
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Verbeterplan doelgroepenvervoer (Z/24/463406) 
 
Naam en fractie: Nanne van Dellen, WijZZ 
 
Datum indienen: 22 maart 2024 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
 
Het college van B&W heeft voor de raadsvergadering van 27 maart 2024 een Verbeterplan 
doelgroepenvervoer (Z/24/463406) ter besluitvorming aangeboden. Het college stelt in het 
voorstel dat voor een tijdige invoering van e.e.a. een besluit vanuit de raad inzake het 
doelgroepenvervoer voor 1 mei 2024 dient plaats te vinden.  
 
Wij constateren hierbij een aantal zaken: 
 

- De kader stellende nota ‘Visie Sociaal Domein’ is nog niet door de gemeenteraad 
vastgesteld. Uw college geeft aan dat deze nota nog halverwege dit jaar zal worden 
aangeboden. Deze nota dient volgens uzelf (en ons) als kader voor het geagendeerde 
verbeterplan en andere volgende nota’s voor het Sociaal Domein. 
 

- Uw college heeft recent een domeinmanager Sociaal Domein in vaste dienst aangesteld. 
Deze persoon heeft de taak en rol om de organisatie op het Sociaal Domein beter in te 
richten en daarmee efficiënter en slagvaardiger te maken. 

 



                                                                                                  

   

- Uw college heeft een aanvullende notitie toegevoegd over de gekozen woordkeuze in het 
verbeterplan. Deze is na ophef in de media toegevoegd, en jammer genoeg niet na de 
ophef in de commissie Samenleving over dezelfde woorden. De woorden in het 
verbeterplan heeft uw college hiermee willen afzwakken maar zijn in concreetheid niet 
aangepast. 
 

- Vanuit onze controlerende taak als gemeenteraad hebben wij naar onze mening niet alle 
antwoorden en motivaties ontvangen om dit stuk in de raad te kunnen behandelen. In het 
verbeterplan is een aantal aannames opgenomen waarvan wij van mening zijn dat deze 
niet afdoende zijn onderbouwd en daarmee met de beschikbare informatie niet kunnen 
worden gecontroleerd. De nota Verbeterplan doelgroepenvervoer beschrijft verbeteracties 
die wijzen op hinderlijke tegenstrijdigheden. Veel vragen staan daarbij nog open. Na de 
behandeling van deze nota in de commissie Samenleving zijn er meer vragen gerezen 
dan daadwerkelijk beantwoord zijn.  

 
 
Vraag/Vragen: 
 
Wat kost het ons als gemeente (in concrete bedragen) als wij besluitvorming inzake het 
onderwerp Verbeterplan doelgroepenvervoer zouden uitstellen tot een nadere termijn? Juist in 
vergelijking met de opmerking in het verbeterplan dat uw college nog geen zicht heeft op de 
verwachte winst/resultaat van de voorgestelde wijzigingen/verbeteringen? 
 
Antwoord college van b & w: 
Uitstel van de gevraagde investeringen betekent géén verdere kostenbesparing in het 
doelgroepenvervoer. In 2023 is ruim €250.000 aan kosten bespaard. Met de aanpassingen in het 
verbeterplan doelgroepenvervoer kan naar verwachting om en na bij ook zo’n bedrag bespaard 
worden. Het gaat om een meerjarige besparing tot dat de situatie bij inwoners verandert. 
 
Bij uitstel is de besparing voor 2024 niet meer haalbaar, omdat het project en het 
besluitvormingsproces vertraagd wordt. Dit geldt niet alleen voor de inzet van medewerkers, 
maar ook voor de verdere ontwikkeling van alternatieve vervoersmogelijkheden. Denk hierbij aan 
de Plusbus, OV-ambassadeurs en de Reiskoffer. Daarnaast is het niet meer haalbaar om voor de 
aanvang van het nieuwe schooljaar met scholen in gesprek te gaan over het verbeterplan. Ook 
veranderen van afspraken met andere externe partijen loopt bij uitstel vertraging op. Verdere 
instroombeperking in met name het leerlingen- en jeugdwetvervoer is daardoor erg klein.  
 
 


